

Бачерикова А.
группа 103
лечебного факультета
Южно-Уральского ГМУ

ПОДВИГ ЖИЗНИ ДМИТРИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА РЕМНЕВА



Жизнь крутит нас, топит в водовороте событий, и многое уходит в Лету. Но всегда есть то, что помнить необходимо, что просто нельзя забывать – это история. История нашего народа. История наших семей. История нашей жизни.

Так выходит, что люди уходят, а с ними и целые эпохи. И далеко не каждому представителю современного поколения довелось иметь честь услышать из первых уст страшную, но невероятно сильную, вызывающую гордость историю о том, как любимый, пропахший сырым, луком и жареной картошкой, прадедушка однажды спас этот жестокий мир, закрыв его своей некогда широкой и мускулистой спиной.

Мне повезло сидеть и разжевывать карамель «Дюшес» на коленях у моего прадедушки Ремнева Дмитрия Васильевича. К сожалению, я была слишком мала и очень многого не понимала, но навсегда врезался в мою память его взгляд, взгляд который присущ только ветеранам Великой Отечественной войны.

Дмитрий Васильевич жил в Большереченском районе Омской области, когда ему впервые привелось услышать страшное слово «война». На войну ушел добровольцем в составе 75-ой Сталинской добровольческой бригады в возрасте 17-ти лет.

19.11.1942 года бригада прибыла на Калининский фронт. Задача армии состояла в том, чтобы отвлечь врага от Сталинграда, не дать ему перебросить основные силы. В первом бою под селом Синявино прадед был тяжело ранен и эвакуирован в госпиталь. Многие солдаты – его друзья детства и сослуживцы, уже ставшие родными, попали в окружение и погибли. Но даже это не сломало моего прадеда. Дмитрий Васильевич долго восстанавливался после ранения. Затем продолжил воевать в составе 738-го стрелкового полка первого Белорусского фронта. Снова был ранен.

Вместе с восстановлением организма крепла и сила духа. Дедушка окончил школу сержантов, после чего был направлен в разведку. В марте 1944 года, возвращаясь из разведки, Дмитрий Васильевич попал под минометный огонь. Был ранен в левую ногу. Лечился в госпитале более 10-ти месяцев.

И вновь вернулся на фронт в составе 17-ой гвардейской стрелковой дивизии в разведроту. Воевал на территории Югославии, Литвы. Помогал югославским партизанам. Победу встретил в Венгрии.

После войны прадедушка прожил долгую жизнь, но нельзя уже говорить, что счастливую. Помню 9 мая. Я приходила с цветами и говорила: «Дедушка, поздравляю тебя с Победой, спасибо...», а у него тряслись руки и наворачивались слезы. Он не любил говорить о войне. Не любил страшного слова. Люди говорили: - « Сколько медалей!...», а он мне всегда повторял: «А, что эти железки... Вырастешь, все поймешь». И действительно, понимаешь, что нет ничего сильнее и важнее, чем те, кого ты любишь и можешь потерять, нет ничего важнее в душе у русского человека, чем сосенка возле его дома или ручеек в соседнем лесу, где пускал кораблики. Нет ничего важнее Родины. Вот так оглянешься и поймешь, для чего живешь.

Для меня герой – это человек, который не просто совершил подвиг, не просто вышел на бой и, как супермен, разок спас наследие. Для меня герой – это человек, который всю свою жизнь боролся за будущее своего народа, за будущее своей семьи, продолжая воспитывать своих внуков и правнуков и даря им ценнейшие истины о том, что же такое жизнь и какова ее цена, тем самым закрепляя ужасный опыт своего времени и предотвращая его повторение.

Таковым был мой прадедушка Дмитрий Васильевич Ремнев. А вам есть кем гордиться?

Ремнев Дмитрий Васильевич 1924г.р.

Звание: гв. рядовой
в РККА с 1942 года Место призыва:
Дзержинский РВК, Омская обл.,
Дзержинский р-н

Место службы: 48 гв. сп 17 гв. сд ЗапФ

Дата подвига: 06.01.1944

№ записи: 22161721

Архивные документы о данном награждении

I. Приказ(указ) о награждении и сопроводительные
документы к нему

- первая страница приказа или указа

- строка в наградном списке

II. Учетная картотека

- данные в учетной картотеке

Медаль «За отвагу»



Подвиг:

*Дмитрий Васильевич за то что он в бат за г. Омской Рубе
ской обл. 6.1.44г. из личного оружия уничтожил 5 немецких танков. В этом
бою тов. Ремнев был ранен. В знак за Родины получил ордена*

Ремнев Дмитрий Васильевич

Год рождения: ____ 1924

Место рождения: Омская обл., Колосовский р-н, д.
Сафоново

№ наградного документа: 89

Дата наградного документа: 06.04.1985

Номер записи: 1519960040

Орден Отечественной войны II степени

